我市组织收听收看全省煤矿安全监管工作视频会议

煤矿安全监管工作视频会议召开,市委常 委、常务副市长臧伟在菏泽分会场参加会 议并作交流发言。会后,我市接续召开会 议,就贯彻落实省会议精神作出安排部署。

臧伟强调,年终岁尾是完成全年目标 任务的关键时期,也是煤炭需求旺盛期、 煤炭价格高位运行期、煤矿安全风险叠加 期,抓好煤矿安全监管工作,责任重大、任 务艰巨。各级各有关部门要强化统筹协

法监管,加大指导帮扶,以积极的姿态、科 学的谋划、务实的举措,确保各项工作落 实落细落到位。要加强班组安全建设,狠 抓全员安全培训,强化特殊环节安全管 理,大力推进矿井整治提升和智能化建设 改造,全面夯实煤矿安全基础。

1版责任编辑 王 众 校对

2版责任编辑 李庆梅

郭阳阳

校对

菏泽市及产煤县应急局主要负责同 志、鲁西矿业公司主要负责同志、辖区各 煤矿矿长和分管副矿长参加会议。

肖友华到郓城县督导检查安全生产工作

肖友华带领市直相关部门负责人到郓城 县督导检查安全生产工作。

肖友华一行先后来到大随汤泉、乐家 听取企业负责人安全生产工作情况汇报, 详细了解企业日常安全生产管理工作。

安全意识,深刻认识抓好安全生产工作的 极端重要性,时刻绷紧安全生产这根弦, 压紧压实企业主体责任、属地管理责任和

本报讯(记者孔博)2月6日,副市长 市场监管部门监督指导责任,紧盯薄弱环 节,全力守护群众生命财产安全。要筑牢 安全防线,按照标准化、规范化的要求健 全完善各项安全生产记录,做到台账清 勋超市、安信天然气、南城名苑等地,认真 楚、内容规范、账实相符、无遗漏项,并通 过完善应急预案和加强应急预案演练等 方式,进一步普及应急知识,提高风险防 肖友华强调,各级各相关部门要强化 范和应对能力。要加强安全监管,进一步 健全完善各负其责、齐抓共管的安全生产 防范工作机制,确保春节期间安全、平稳、

刘连栋到市荣军医院走访慰问

长刘连栋到市荣军医院走访慰问了退役 军人、医护人员等,向他们送去党和政府 的关怀与温暖,并致以节日的问候和新春

在市荣军医院,刘连栋实地查看医院 运行发展情况,看望了在院疗养的退役军 军人的生活更加安心、舒心、暖心。

医疗服务、后勤保障等情况,并送去了慰问 品,希望他们保重身体,继续保持艰苦奋斗 的优良传统和顽强拼搏的优秀品格。同 时,叮嘱相关部门要认真落实好优抚政策, 深入细致做好各项服务保障工作,让退役

多方力量汇聚 全环境立德树人

本报讯(记者李若生)2月6日,由市 话",把"大道理"转化为有烟火气息的"小 委宣传部、市委讲师团组织开展的菏泽市 故事",激发文明实践新活力。 全环境立德树人教育志愿宣讲团进社区 宣讲活动正式启动。

宣讲团先后来到牡丹区花城小学、鲁 西新区丹阳街道武寺社区,围绕亲子关 系、未成年人心理健康、未成年人保护、青 少年网络文明、禁止燃放烟花爆竹和道路 交通安全等内容,用通俗易懂的方式把 "书面语"转化为老百姓喜欢听的"家常

通过本次宣讲活动,居民群众对全环 境立德树人工作有了更深刻的认识。下 一步,我市全环境立德树人教育志愿宣讲 团将按照省、市有关要求,坚持守正创新, 扎实开展多种形式的宣传教育活动,进一 步推动优秀传统文化创造性转化、创新性 发展,以文化人、以美育人,推动全环境立 德树人宣讲活动常态化开展。

东明县水务局助推离退休干部党建工作高质量发展

本报讯(记者张品)日前,东明县水 务局离退休干部党支部经过逐级推荐评 选,被菏泽市委组织部、市委老干部局、市 委离退休干部工作委员会授予"本色家 园·牡丹银晖"离退休干部示范党支部。

近年来,东明县水务局全面落实党 中央和省委市委县委对老干部工作的部 署要求,积极探索离退休干部党建工作 优势和示范引领作用,积极引导退休干 建工作高质量发展。

水旱灾害防御中充分发挥专业优势,为 推进基层社会治理贡献银龄力量。

东明县水务局将以此为契机,进一步 加强离退休干部党组织活动场所规范化 建设,真正把"本色家园"建设成为离退休 干部党组织和党员的幸福家园,开展形式 多样、丰富多彩的离退休干部党建活动, 新方法新途径,以创建"碧水红心·水韵 切实增强组织生活的吸引力和凝聚力,更 托,发挥退休干部党员的专业优势、经验 党员的先锋模范作用,助推离退休干部党



▲2月6日,在新春佳节来临之际,市爱国拥军 促进会集中慰问了50名困难老兵,并向他们发放了 米面油等慰问品。据了解,市爱国拥军促进会的会 员是来自我市各行各业的杰出退役军人代表,他们 抱着极大的爱心和热忱,帮助自己的战友建立起互 助的桥梁 记者 孙涛 摄





▲近日,在牡丹区山东新润林农业股份有限公司食品展厅,主播正在推销年货食 品。据了解,该企业主要从事高端坚果、炒货等食品的生产、加工、销售,在传统销售模 式的基础上,抢抓"流量经济"新模式,打造"网红+直播+电商"新业态,2023年网上销售 额突破3000万元。 记者 黄啟峰 摄

这个冬天很温暖

市总工会开展"两节"送温暖活动侧记

春节前的菏泽,银装素裹,寒风侵肌, 地、牡丹机场、济宁至商丘高速曹县项目 但对于山东天翔毛纺织有限公司的困难职 工何峰来说,这个冬天显得格外温暖。1月 下旬,市人大常委会副主任、市总工会主席 崔学民带领慰问组来到何峰家中,为他送 去了慰问金及生活用品,并致以节日问候

桑晓萌

"感谢工会领导的关心,有'娘家人'的 爱护真好!"拿到慰问金及生活用品后,何 峰激动地说,"这下,春节置办年货不再拮

这样的' 地不断涌现。

自2024年元旦开始,市总工会全面开 展"两节"送温暖慰问活动,对京九高铁工

部、大唐郓城630二次再热国家电力示范项 目、赵楼煤矿、交警、消防、市政、环卫、供电、 学校、行政审批服务局等一线工作人员和 劳模工匠、困难职工、残疾职工、农民工、新 就业形态劳动者、因公牺牲伤残的公安民 警家庭等进行走访慰问。一声声祝福、一 袋袋大米、一桶桶食用油、一份份慰问金, 让他们深深感受到了工会"娘家人"的真切

"开展好'两节'送温暖活动,对于促 进劳动关系和谐,确保职工幸福感提升, 激发职工工作积极性、创造性,具有十分 重要的意义。"市总工会常务副主席苏春

截至目前,市县两级工会共走访企业 322家,慰问对象9823人次,发放送温暖款 物合计 216.479万元,真正把党和政府的关 怀、工会组织的温暖落到实处。

最是情深岁寒时,殷殷关怀暖人心。 为提供冬季保暖健康服务,以降低低温天 气作业对劳动者身体健康的危害,切实维 护户外劳动者健康权益,市总工会发动全 市各级工会组织依托工人文化宫、工会驿 站等场所为坚守岗位的环卫工人、外卖员、 网约车司机等户外劳动者送上"冬日里的

工作间隙,来到市工人文化宫歇脚,工作人 员立马送上了一杯热腾腾的红糖姜汤。

李女士接过姜汤一饮而尽,喜悦之情 溢于言表。她告诉记者:"非常感谢工会为 我们送来的红糖姜汤,让我们心里热乎乎 的。"

隆冬送温暖,真情聚人心。从社区到 乡村,从家庭到企业,满满的行程,悉心的 问候。市总工会将持续擦亮工会送温暖品 牌,用实际行动将希望的暖阳照进劳模工 匠、困难职工、一线职工、新就业形态劳动 者的心田,让职工群众真正感受到工会是 "职工之家",工会干部是最可信赖的"娘家 人",让工运事业和工会工作凝聚团结奋斗 正能量,带动全市工会工作更加出新、出

记者 王振宇

助农直播"线上"销售忙

▲2月5日下午,在牡丹区何楼街道"一村 一品"乡村振兴展厅助农直播间里,一位主播正 在推介村民手工创作的新年剪纸作品。据了 解,何楼街道以44个村党支部领创办合作社为 依托,鼓励各村结合自身优势盘活现有资源,打 造了"一村一品"。为助力"一村一品"特色农产 品、手工艺术品拓宽销售渠道,该街道探索出 "党支部+合作社+农户+电商"的运营模式,枣 陈庄村的粽子、刘城村的帽子、姜楼村的莲藕 等纷纷搭乘"电商快车"销往全国各地。





▲近日,"伯乐故里贺年会 文化中心过大 年"系列活动在成武县博物馆正式启动。记者 在活动现场看到,"非遗"体验区人潮涌动,市级 非物质文化遗产(糖画)传承人刘军安带来的糖 画制作展演吸引了许多群众围观。一个个惟妙 惟俏、造型多样的糖画"画"满吉祥和祝福,给人 以美的享受,也"画"出了浓浓的年味。

记者 张慧 摄

■为弘扬中华传统文化,营造喜庆祥和的节 日氛围,近日,鄄城县左营镇开展送文化到基层 暨赶黄河大集"写春联、送祝福"活动。活动现场, 墨香飘溢,气氛热烈,书法爱好者挥毫泼墨,将浓 浓的年味浓缩于一撇一捺之间。一幅幅满载祝 福的春联、一张张承载希望的"福"字,为即将到来 的新春佳节增添了浓浓的年味。

记者 焦同帅 通讯员 刘永霞 摄

"鄄城工匠学院"正式揭牌

本报讯(记者 焦同帅 通讯员 房正) 近日,"鄄城工匠学院"正式揭牌成立。 据了解,学院以22名"鄄城工匠"、县职业 中等专业学校教师为基础打造一流师资 队伍,探索建立以产业发展为导向,工学 一体、产教融合的技能人才培养模式,旨 在培育大批有理想守信念、懂技术会创 新、敢担当讲奉献的高素质技术技能力

今年,鄄城县工会整合发改、教育、 科技、人社、财政等各方资源力量,依托 工会完善的组织体系优势和鄄城县职 业中等专业学校丰富的办学优势,锚定 鄄城县"现代农业大县、新型工业强县、 文化旅游名县"任务目标,创新打造旨 在弘扬"匠心"、锤炼"匠技"的工匠学

本报讯(记者 仝 志华)2月6日,记者从 2024年全市水务工作 会议上获悉,2023年, 我市累计引黄水量 6.63亿立方米,建设改 造农村供水管网800 千米,受益人口497万 人,市水务系统交出 亮眼成绩单。

2023年,我市水 务系统聚焦安全至 上,水旱灾害防御取 得新胜利,扎实推进 防汛队伍建设,落实 常备队员2856名、市 县乡防汛抢险专家 211名,开展演练10 余次,排查整改隐患 问题117个,强化了城 市排水工程建设。全 年累计引黄水量6.63 亿立方米,为工农业 生产、城乡居民生活 障。现代水网建设取 得新成绩,全年新建 项目46个,续建项目 19个,实际完成投资 34.88亿元,完成比例 104.8%。全市改造市 政雨污合流管网149 公里,累计完成近 5000家排水单位(户) 雨污分流改造。"两个 清零"工作取得全省 第一名的好成绩,全 市水环境质量大幅提

升,出境断面水质由第20位跃升至第4 位。全市农村供水保障工程共建设改造农 村供水管网800千米,村内供水提升工程 1200个,更新改造水表27万余个,受益农 村人口497万人。

眼

2024年,我市水务系统将坚持稳中求 进工作总基调,着力提升水旱灾害防御能 力、水资源节约集约利用能力、水资源优 化配置能力、河湖生态防护治理能力、城 市治水管水护水能力,为加快实现菏泽 "后来居上"目标提供有力的水安全保障。

市公安局刑警支队:

将主题教育成果转化为打击各类犯罪的强大动力

看破案。

主义思想主题教育开展以来,市公安局刑 警支队党总支抓实学习、调研成果转化,进 一步找准工作发力点,强化刑侦部门"拳

市公安局党委委员、刑警支队支队长 韩伟介绍,市公安局刑警支队始终坚持"命率提升30%。针对东明黄河沿岸乡镇盗窃

"黑恶必除",先后打掉黑社会性质组织1 元,有力维护了社会治安环境。 学习贯彻习近平新时代中国特色社会 个、恶势力犯罪集团9个、恶势力团伙5个, 一起涉网黑社会性质组织案件。

树牢"小案不小看、小案不小办"理念, 头"和"尖刀"作用,不断提升破案打击质 市公安局刑警支队以民生小案为重点,紧 盯传统"盗抢骗"侵财案件,安排专人指导 育,取得明显成效。 破案,串并分析,强化类案、串案侦办,破案 案必破",最大限度缩短破案周期,2023年 原油系列犯罪行为,2023年10月,一举打 全市新发命案全部及时破获,命案现案连 掉5个盗窃原油犯罪团伙和2个销赃团伙,

续8年实现全破,破获命案积案9起;坚持 抓获犯罪嫌疑人53人,涉案价值2000余万

刑拘犯罪嫌疑人505人。同时,破获全省唯 队党总支牢牢把握"学思想、强党性、重实 践、建新功"总要求,坚持目标导向、效果导 向、问题导向,以打击"战果"检验主题教育 "成果",高站位、高标准融合推进主题教

韩伟介绍,下一步,市公安局刑警支队 将继续坚持学用结合、以学促干,切实将主 主题教育开展以来,市公安局刑警支 题教育成果转化为打击各类刑事犯罪的强 大动力,坚持"命案必破"品牌,扎实推进常 态化扫黑除恶斗争,紧盯民生领域,强化全 警追逃,不断提升广大群众的幸福感、安全 感,切实维护社会治安大局稳定,为"平安 菏泽"建设、护航高质量发展贡献力量。